
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13857
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Реконструкція	 системи	 збору	 та	 підготовки	 супутньо-пластових	 вод	 (СПВ)
Верхньомасловецького	родовища	на	нафтозбірному	пункті	Верхньомасловецька-1	ЦВНГ
№3	 НГВУ	 "Бориславнафтогаз"	 за	 межами	 с.	 Підгородці	 Сколівської	 МТГ	 Стрийського
району	 Львівської	 області.	 Проєкт	 реконструкції	 системи	 збору	 та	 підготовки	 СПВ
Верхньомасловецького	 родовища	 на	 нафтозбірному	 пункті	 Верхньомасловецька-1
передбачає	 очистку	 СПВ	 із	 НЗП	 «Верхньомасловецька-1»,	 СПВ	 НЗП	 «Кінцевий»	 і
пластової	 води	 (ПВ)	 із	 свердловини	 №6-Н.Східниця	 на	 установці	 підготовки	 СПВ	 з
подальшою	 подачею	 СПВ	 насосами	 в	 нагнітальні	 свердловини	 №54,	 №55,	 №58.
Продуктивність	установки	по	підготовці	СПВ	складає	–	100-900	м3/добу.	Режим	роботи	–
365	днів	на	рік.	Вхідною	продукцією	є:	СПВ	із	НЗП	«Верхньомасловецька-1»,	СПВ	НЗП
«Кінцевий»	 і	 ПВ	 із	 свердловини	 №6	 Н.Східниця.	 Характеристика	 неочищеної	 СПВ:	 -
густина	–	1,03-1,15	т/м3;	-	завислі	речовини	–	100-300	мг/дм3;	-	нафтопродукти	–	30-100
мг/дм3;	 -	 мінералізація	 1000-3500	 мг/дм3;	 -	 рН	 –	 5,8-7,5.	 Вихідною	 продукцією	 є
підготовлена	 пластова	 вода	 згідно	 СОУ	 09.1-00135390-150:2017	 «Вода	 для	 заводнення
нафтових	покладів	і	повернення	в	підземні	горизонти.	Технічні	вимоги»:	-	вміст	завислих
речовин	 –	не	 більше	 50	 мг/дм3;	 -	 вміст	 нафтопродуктів	 –	 не	 більше	 30	 мг/дм3;	 -
концентрація	 іонів	 водню	 (водневий	показник),	 рН	 –	 від	 6	 до	 8;	 -	 вміст	 тривалентного



заліза,	 мг/м3–	 не	 допускається;	 -	 вміст	 сірководню,	 мг/м3	 –	 не	 допускається;	 -	 вміст
кисню,	 мг/м3	 –	 не	 більше	 0,05;	 -	 корозійна	 агресивність,	 мм/рік	 –	 0,1.	 Основними
технологічними	 рішеннями	 передбачено:	 -	 трубопровід	 від	 насосної	 СПВ	 (вихід	 із
підігрівача	 ПТ-2)	 НЗП	 «Верхньомасловецька-1»	 до	 установки	 підготовки	 супутньо-
пластової	води;	-	установку	підготовки	СПВ,	до	складу	якої	входить	два	відстійники	води
ВВ-1,	ВВ-2	об’ємом	50	м3,	де	відбувається	очистка	СПВ	від	залишків	нафти	 і	 завислих
речовин	 шляхом	 відстоювання;	 -	 трубопровід	 подачі	 СПВ	 після	 установки	 підготовки
СПВ	в	резервуарний	парк	СПВ	для	кінцевої	підготовки;	 -	облік	СПВ	перед	подачею	на
кущову	 насосну	 станцію	 (КНС);	 -	 кущову	 насосну	 станцію	 (КНС).	 В	 КНС	 розміщені	 3
насосних	 агрегати	 високонапірні	 Н-10/1,2,3	 (два	 робочих,	 один	 резервний)
продуктивністю	 28,8	 м3/год,	 і	 3	 підпірних	 насоси	 Н-12/1,2,3	 (два	 робочих,	 один
резервний)	 продуктивністю	 36	 м3/год,	 блочного	 виконання	 на	 одній	 рамі,	 обладнані
частотними	регуляторами;	 -	 ємність	 збору	СПВ	Є-3	 об’ємом	10	м3;	 -	 облік	СПВ	перед
подачею	 в	 нагнітальні	 свердловини;	 -	 шлейфи	 для	 закачки	 СПВ	 в	 нагнітальні
свердловини:	 -	 №55	 шлейф	Ду100мм	Рроб=10МПа	L=711,4м;	 -	 №54	 шлейф	Ду100мм
Рроб=10МПа	L=516,74м;	 -	 №58	 шлейф	Ду100мм	Рроб=10МПа	L=1253,24м.	 -
міжмайданчикові	мережі;	-	автоматизацію	технологічного	процесу;	-	передачу	даних	від
передбаченої	 системи	 автоматизації	 до	 АСВТН;	 -	 електропостачання	 обладнання	 та
електроосвітлення;	-	блискавкозахист,	заземлення;	-	облаштування	майданчика.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРНАФТА"	00135390

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	04053,	місто	Київ,	ПРОВУЛОК	НЕСТОРІВСЬКИЙ,	будинок	3-5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Н.Л.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Департамент	екології	та	природних	ресурсів
Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,envir@loda.gov.ua,(032)	 238-73-83,Сорока
Н.Л.	Закон	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на



1	Дата	та	час:	20.04.2026	11.00год.;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/bhb-udka-ozq;

довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua.	(032)	 238-73-83
Сорока	Н.Л.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua.	(032)	 238-73-83
Сорока	Н.Л.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	449	аркушах.



-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1)	Східницька	селищна	рада	за	адресою:	82391,	Львівська	обл.,	Дрогобицький	р-н,	с-
ще	 Східниця,	 вул.	 Золота	 Баня,	 3,	 контактна	 особа	 –	 селищний	 голова	 Піляк	 Іван
Євгенович,	тел.:	(03-248)	482	01;	2)	Сколівська	міська	рада	за	адресою:	82600,	Львівської
обл.,	Стрийський	район,	м.	Сколе,	м-н	Незалежності-1,	контактна	особа	–	міський	голова
Романишин	 Микола	 Стефанович,	 тел.:	 (03-251)	 214	 91;	 3)	 Підгородцівський
старостинський	округ	за	адресою:	82612,	Львівської	обл.,	Стрийський	р-н,	с.	Підгородці,
вул.	 С.Бандери,	 88,	 контактна	 особа	 –	 староста	 сіл	Підгородці,	 Сопіт,	 Урич	 Андрейків
Віра	Володимирівна,	тел.:	(03-251)	375	83;	4)	НГВУ	"Бориславнафтогаз"	АТ	"Укрнафта"	за
адресою:	82300,	Львівська	обл.,	Дрогобицький	р-н,	м.	Борислав,	вул.	Карпатська	Брама,
буд.	26,	контактна	особа	–	Решетар	Оксана	Михайлівна,	тел.:	0504152940,	(03-248)	528
50.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


